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Circuitos Serie-Paralelos.
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Ejemplo: Determine R,. Ejemplo: Determine R,.
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Ejemplo: Determine I,. | I,;=V,./Ry=

3.92V/940=41.7mA
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T,=V,5/R4=0.97V/68(1=14.4mA

Ejercicio: , Determine la I en R, si V5=50 Volt.
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Ejercicio:

Determine la caida de tensién en cada R.
R,
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b & Respuestas:
Iy=1mA = V1=V2=0.688v
5=V ,5/R5=0.97V/392=24.9mA J: 22K0 iy Vs=1.35V
L L 5=Vas/Rs m Ve = Ry 15k V,=0.98V
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Divisores de Tension
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Divisores de Tension sin Carga (Unloaded)
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Disefio de un Divisor de Tension sin Carga. [
Obteger salidas de: 2, 5, 8 y 10 Volts ©
MWy o+
) _ lov
‘ 100mA ’ 8v
v :_—_£ R, 5v
12v | - \ +
K_4_J $ Re sz
T oVolts o~y
= = I:

- - = 1 1
R4=V,4/I=2V/0.1A=2002 (10-8)V/0.14=200)
R;=V;3/I=(5-2)V/0.1A=301 Rs=Vy/I=
R,=V,/I=(8-5)V/0.1A=3002 (12-10)V/0.1A=200

Divisores de Tension con Carga (Loaded)

Voutmo load)
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(a) No load

/ Vour decreases
Vout = VouT(no toad) OUT
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(c) R, much greater than R, (b) R not significantly greater than R, l!:".‘ls'

Disefio de un Divisor de Tension con Carga.

Ejemplo: Con una fuente de 360 V vy|
una corriente de drengje de 40 mA.
Alimente las siguientes
cargas:V;=150V(50mA),
V,=250V(100mA), V;=275V(250mA),
V5=-20V(20mA), V,=-50V(40mA)

R,=V,/I,= 150V/40mA=37504
1 Rp= (Vo-Vi)/(T4 +I4) =

(250-150)v/(40+50)mA=11110Q
I, Ry= (V3-Vo)/ (T4 +Iy; +15) =

(275-250)V/(40+50+100)mA=131,65)

I;.I,+I,; +I, +I ;= 440mA

=
@y

Disefio de un Divisor de Tension con Carga.

R4

Ejemplo: Con una fuente de 360 V vy|
una corriente de drengje de 40 mA.
Alimente las siguientes
cargas:V;=150V(50mA),
V,=250V(100mA), V;=275V(250mA),
V5=-20V(20mA), V,=-50V(40mA)

Re=(V¢-Vs)/(Ir-I.c)

(50-20)V/(440-40)mA=75%

R4=?




